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Könnyítést a zöldhitelnéll
(U. L.) Az újgazdik súlyos' 

gazdasági helyzete tavasszal ‘ei­
erte a mélypontját s valóban az 
utolsó percben érkezett az állam 
seo-ítsé^e: a Rákosi ■ elvtárs indít­
ványára megszavazott zöldhitel. 
\ ‘tavalyi súlyos _ aszálykárral, 
pénztelenséggel, a túlságosan szé­
lesre nvitott agrárolló minden 
terhével megnyomorított újgazdák 
két kézzel “ kaptak a zöldhitel 
után.

Azwüami kölcsönt az igénybe 
vevő újgazdáknak termény Lfen 
lehet visszafizetni: az" átszámítási 
kulcs a búzánál 80, -a tengerinél

■ pedig 70 forintos mázsánként! ár. 
Szeptember 1 íj-én jár le a búzára 
és általában U gabonára felyett 
zöldhitel visszafizetési határideje, 
míg a tengerire kötött kölcsönt 
november 30-áig kell visszafizetni.

Az akarattal és a jószándékkal 
nincs is baj: a hiba ott van, 
hogy a hajdúsági és debreceni 
parasztságot az idén ismét nagy 
aszálykár és jégkár látogatta 
meg." Ez természetesen fokozott 
mértékben suit-ja az újgazdákat, 
akik azt re>iVték, hagy - az állam 
segítségével m az idei jó termés­
sel végre hozzákezdhetnek kis 
gazdaságuk megerősítéséhez, fel­
virágoztatásához. Ez a tervük 
ment most füstbe s nagy aggo­
dalommal néznek a'kölcsön visz- 
szafizetési határideje elébe.

Az újgazdák áltálában 4—5, 
de legfeljebb 10 mázsa gabona, 
vagy tengeri erejéig, vették igény-

■ be a zöldhitelt.- A nagy .pénzek 
tehát nem is • náluk ‘ úsznak, 
hanem a nagygazdáknál. — 
Mindenképpen* méltányos* 'tehát a 
most ismét súlyos elemi károk­
kal sújtott újgazdáknak az a ké­
rése, hogy "a kölcsön visszafize­
tését vagy határidőhalasztással, 
vagy pedig olyképpen könnyítse 

♦mg számukra az állan^, hogy tarr 
tozásukat ne csak a kikötött ga­
bonafajtában, hanem más tér-.

. mén.ybee, esetleg pénzben is le- 
törleszthessék, •• ,

Az újgazdákat a ^hároméves 
folyamán a kormányzat na-

t*

Ma feloszlatják a nemzetgyűlést
A választások Időpontja? augusztus 31

^septemfcer IB-án tii össze az új parlament
taí?,jai '«w«n déf-

olott Dinnyés Lajos mimsder- 
.ok 4 elnökletével • fende® he i 

minisztertanácsot tartottak 
A belügyminiszter javaslatára a 

minusztertaaacs előterjesztést tesz 
a magyar -köztársaság elnökének 

nemzetgyűlés feloszlatására és 
uj országgyűlés összehívására A 
belügyminiszter javaslatára 

az országgyűlési választások 
napját 1947 augusztus 31. nap­
jában állapította meg a mi­
nisztertanács és az íjj ország'.
gyűlés összehívásának Idő­
pontját szeptember to-ra 

vásottá.
ja-

Kimondotta továbbá a minisz­
tertanács a minds»,erejnök előter­
jesztésére, hogy a B-lista mieg^' 
semmiisitésl eljárások során vis­
szaveendő közalkalmazottak a 
B-listázást megsemmisítő határoza­
tot követ?, hón-ap '1. napjától kez­
dődő leg kapják fizetésüket s visiz- 
sza-menölegeis ' illetményt- nem él­
vezhetnek.

A kultuszminiszter előterjeszté­
sére hozzájárult a minisztertanács, 
hogy

a leningrádi egyetemmeg kap­
csolatos magyar intézet.

szervezési és előkészítési mun-ká-

dir.
Sőtér

Szent-
Istvá-n

latoinak érdiekében 
mihályi János és 
Lenin,grádba utazzék.
■ A beliigytnin.isz.er javaslatára 
elfogadta a minisztertanács, hogy 
a választás.; ajánlási ívek hitelesí­
tése díjmentes légyen.

Szabályozta a miniszter.anács a 
házfelügyelők és segédházfelügye- 
lő'k szolgálati viszonyának kérdé­
sét.

A pénzügyminiszter 
a minisztertanács

a petróleum "és az ásványolaj
adóját és kincstári .részcscdé-

jav^S’latá

sét 100 kg-ként 10 foriulfal 
mérsékelte. A só fogyasztói . 
árát 1.70 forintban á]|apíto1- 

ták meg.
A pénzügyminiszter előterjesz­

tésére hozzájárult, hogy az Orszá­
gos Szövetkeze.! Hitelintézet elnö­
kévé Farkgs Ferenc, alelnökivé 
Proppcr Sándor kn evez tessék.

Előterjesztett# az igazságügy- 
miniszter az igazoifsi 'eljárásra 
vonatkozó rendelet módosítását is, 
amelyet a legközelebbi miniszter- 
tanácson fognak részletesen meg­
vitatni.

• terv
B.vobb összegű, komoly beruhá­
zási hitellel akarja megsegíteni. 
Azok az újbirtokosok, akik önhi­
bájukon kívül még ebken a gaz­
dasági évben sem tudnák elin­
dulni a gazdasági megerősödés 
útján, legszívesebben azt vennék 
s ez jelentene most, az- adott sú­
lyos helyzetben' legkomolyabb se-' 
gítséget, ha az állam a tavasszal, 
adott zöldhitelt az újgazdáknak 
amúgy is nyújtandó hároméves 

. beruházási kölcsön terhére írná 
át. így a zökijiitel a hároméves 
terv keretében nyújtandó állami 
segítségnek az _ első fázisát jelen­
tené s ezzel jelentős támogatást 
biztosítana a lassanként csak 
megerősödő új gazdáknak.

Többféle már az idén is erő­
södtek annyira az újgazdák, légy 
nyugodtan «nézhetnek az új gaz­
dasági év elé: ezeket nem érte 
aszály-, vagy más elemi kár s 
nem egy esetben- 9—10 mázsa bú­
zát takarítottak be. Most eljutot­
tak oda, hogy egy-egy tehénnek 
hízóval ragaszthatják meg fellen­
dülésnek induló kis gazdaságukat.

Aszály- és jegkársuj tóttá tár­
taik — önhibájukon kívül — 
messze vannak még ehhez: nekik 
legfőbb gondjuk a jövő évi ke­
nyér, meg az őszi vetőmag, me­
lyet mindenáron biztosítani akar­
nak, hogy jövőre már — ha a 
szerencse kedvez és nehéz pa­
raszti munkájukat’ jó termés ju­
talmazza — ők is talpra állhas­
sanak. Ehhez kérik, most, a zöld­
hitel kedvezményes visszafizetése 
-tevén, az állam segitsseét,

Csütörtökön' reggel '9 órakor 
érkezett meg Foksáni felöl két­
hetes szünet után a 14. szerel­
vény 1499 fogollyal és ezzel , az, 
eddig hazaérkezett hadifoglyok 
száma átlépte az 50.000-t. A. hadi­
foglyok, között 60 tiszt 'és1' 127 
tiszthelyettes volt. Valamennyien 
Ukrajnából, CharkoV • vidékéről 
jöttek a 126. Niklajev.és a 134. 
Nikolajevka, Szúrni és más kör­
nyékbeli táborokból.

A csütörtökön reggel Debre­
cenbe és környékére érkezett ha­
difoglyok névsora:

Debreceniek: Imre József Tí­
már-utca 134,, . Nagy Béni- Nyit- 

vrai-utca 130., i^lbert István Qa- 
ia>y-utca 18., Posta Kálmán, Ta­
kács János Haláp 104.*, Munkácsi

hazatéri hadifoglyok száma
r - '"* ....... I *1 I r,1 I ., 41.^11 : ,iv ..XL ."jff. ji-.g1,"-!, >u: van 1 . *

Meghaladta az Ötvenezret! Angolszász fegyverekkel
harcolnak a lyllandok

Foksáni felől jött csütörtökön 
3037 hadifogoly Debrecenbe

Barna Komlóssy-út 4., Kertész 
László Vörös ’Hadsereg-út j|a 52.. 
Zárnbó Lajos Böszörménykút 10. 
' Környékbeliek> P»pp Albert, 
Tóth Mihály, Kiss íinre Földes: 
Lévai Lajos, Berecz József Püs­
pökladány; Vattay Mihály, Ju­
hász Imre, K.- Singer Gyula Tég­
lás; Lukácsi Imre, Bodnár Imre, 
Kun Gyula, Sajtos Gábor, Dusnok 
József. Hajdúböszörmény; Kovács 
Sándor, Gajdos Sándor "Hajdú- 
sámson; Bekecs László, P. Tóth 
Mihály Tiszacsege; Pintér Sándor, 
Pintér Imre Hajdúszoboszló; Szi­
lágyi József, Tar József,. Kállai 
Péter, Szarvas Gergely, J. Kiss 
Lajos, R. Nagy Jólsef Balmazúj­
város; Gadó József, Óira Gábor 
Hajctúhadliáz; Böszörményi Imre,

Balogh Imre Nádudvar; Gáli 
Kálmán, Pálfi Kálmán Kaba; 
Ofosz Sándor Hajdúdorog; Kovács 
-Lajos. Hajdúnánás; Kovács Fe­
renc Tiszacsege.

(külörtök este fél 8 órakor újabb 
hadifogoly.'■jZ'e.relvény érkezett Deb­
recenbe 1538 hadifogollyal. A sze­
melvénnyel 2 tiszt, 494 tiszthelyet­
tes és 192 polgári személy érke­
ze .t. ' A hadifoglyok Sztalino és 
Márdmopol vidékéről jöttek.

A vonattal Debrecenbe érkeznék;
Balog Sándor Rigó-u. 77., Bor­

bély László' .Szeremley-u. 37-, De­
rne,er János Tegez 26. Pacódi 
László Tmető-u. 29.. Hőt Sándor 
Hadházi-teje-p, Futó Lajos We- 
kerle-utca. Hegedűs Józsi Domb- 
utca 6., Arany István.

Mint a moszkvai rádió jelenti, 
a szovjet sajtóban nagy helyet 
foglalnak el az indonéziai har­
cokról szóló beszámolók.. Ezekből 
kiderült,ghogy Jáva és Szumátra 
szigetén a holland és indonéz 
csapatok között nagy harcok 
folynak. A holland csapatok az 
Egyesült Államok által gyártott' 
tankokkal, amerikai és aggot 
származású repülőgépekkel bar. 
colnak az indonézek ellen.

Az indonéziai kérdéssel kapcso­
latban szerdán e.aie a holland 
képvielőházban folyt vita u án a 
Következőképpen lehet jellemezni 
a hollandi pártok állásfoglalását: 
A Kommunista Párt. hely elenKi' 
az erőszak alkalmazásának politi­
káját. Felkérték a szocialistákat, 
lépjenek ki a kormányból. Az 
cRcsz jobbblad ellenzék meg van 
elégeve a kormány politikájával. 
A ka.holikusok támogatják a 
kormányt A szocialisták a béke- 
közveti^P mellett szállá .k sfitná

Asszonyokat és gyermekeket gyilkolnak
a görög fasiszták

Athéni értesülések szerint szer­
dára virradó éjszaka® egy 400 fő­
ből álló erős szabadságharcos kü­
lönítmény megtámadta ' Nigrita 
városát. Kétórás küzdelem után 
a szabadságharcosok .- elfoglalták 
a város keleti szegélyét, de haj«

nalban nagy kormányerősítések 
beérkezése előtt Visszahúzódtak a 
hegyekbe. A szabadságharcosok 
visszavonulása után a monarcho- 
íasiszták tömegesen, legyilkolták 
a helyi EAM, és egyéb demókra- 
iikus szervezetek vezetőinek csa­

ládjait és a börtönben őrzött de­
mokratákat. A meggyilkolt . 30 
személy legnagyobb rósze asszony 
és gyermek. A városi börtönben 
4 demokratát gyilkoltak le, 15-öt 
pedig megsebesítettek.

»WV?

A MÁV ragyogó eredményei:
50.000 tonnával több. áru, 
egymilliónál több utas

Az Államvasutak júniusi telje- szállított a vasút most júniusban; 
sítményéről most - Asámolt .be ~i~í ..... t, v„-—ix
Gerő- miniszternek,

Gerő elvtárs a ^asút üzemében 
a legmesszebbmeiLŐeb, 1 érvényesí­
tette a racionalizálás elvét. Ennek 
és a MÁV dolgozói' által, elért új r 
jáépitési eredményeknek' ,a kör 
vetkezménye, hogy a. vasút 'jú­
niusban 289.061 árutbriim kilomé­
tert teljesített, szemben az utolsó 
békééi), 218.017’ tonnakilométe­
rével, 50.000 tonnával több

mint az utolsó, békeév hasonló 
időszakában. 1,410.003 tonna áll 
itt szemben az 1938-as év ha­
sonló időssakáian elszállított 
1,362.705 tonnával. -

Az u'taslétszám a helyreállított 
vasúton több mint egymillióval 
múlta felül a békebeli létszámot. 
8,000.000 utast vitt 'a vasút jú­
liusban,' 1988 júniusában esgk 
6,800.000-fif. A miniszter által el"-

■" mmm &&}&&&&**

képpen a fajlagos szénfogyasztás 
az előző -/évhez képeit ugyanarra
a teljesítmériyre körülbelül 30 szá­
zalékkal csökkent s ez már csak 
alig valamivel több a békebelinél. 
Tekintetbe 'kell venni, hogy a 
szén most nem a rombolás előtti 
'állapotban használt mozdonyokat- 
füti. A villamosított vonalakon 
pedig az áramfogyasztás ma már 
lényegesen, az 1988. óv előtti. át-
füLff á.La.11 van.-

ORSZÁG VILÁG
. Politika’ körökben élénk de­

rültséget- keltett, hogy SchJachta 
Margit is pártot alakított. A pár, 
programra ja: „A tízparancsolatnak 
a kül- és b-clpol'iikában' való ér, 
vény-ií jutása-“ *

Péntek este 9.25 órakor Molnár 
Erik népjóléti miniszter rádió- 
beszélgetés kereteken ismerteti a 
legutóbbi hónapok legfontosabb 
szociális intézkedéseit.

*

Az Egyesült Nemzetek gazdasági 
és szociális tanácsa tíz háború- 
sujtotta országban 3,5 millió gyer­
meknek juttat hapi fé]liter tejet 
és más élelmiszert. A segélyben 
részsülő országok közé felvették 
.Magyarországot is.

*

A londoni rádió bécsi jelentése 
szeriht Sztálin az Osztrák Kom­
munista Párthoz intézett levelében 
megígérte, hogy a szovjet kor­
mány megtesz mindent annak ér­
dekében, hogy az osztrák hadi­
foglyok á folyó év végéig haza 
térhessenek.

*
Babanyecz Baláz's, a Dohányjö­

vedék központi igazgatója, aki 
több hetet részben szabadságon, 
részben tanulmányúton Kanadá­
ban töltött, hazaérkezett és át­
vette a Dohinyjövedék vezetését.

é



Háremhstalmi értskeilef készül.
Németország gazdasági 
jövőjének megvitatására

Marshall külügyminiszternek a« 
4 bejelentése , h-ogy a három- 
haitalmi értekezletet óhajt össze­
hívni Németország gazdasági jövő­
jének- megvi.atására, magy érdek­
lődést kelt Londonban.

A „Manchester Gt|ar<lian“ az 
amerikai külügyminiszter lépésé­
ben újabb bizonyítékát- látja an­
nak, hogy a szőve, séges tik szemé­
ben a német- kérdés oivan sür­
gőssé vált, hogy még a .külügy­
miniszterek novemberi ^ értekezle­
téig sem várhatnak vele. Angliá­
nak most az lese a szerepe, hogy 
közvetítsen Franciaország As Ame­

rika körött. Franciaország itgyan- 
.olyan erősen elleni’ a nőmé. 
acéltermelés fokozását, mint eddig 
bármikor, Amerika azonban v»la- 
színüleg úgy dönt, hogy Európa 
újjáépítésének első lépése a Rufrfr- 
vidék újjáépítése kell hogy legyen. 
A két szembenálló nézet közös 
Anglia nagyjából azonosítja m* 
gát az amerikai .felfogással.

A „Times“ szerint a Szovjet 
únló elítélő magatartása feleit 
nem lehet elsjk(ani és hy cl akar 
ják oszlatni a gyaAa&vást' a ttemr- 
zete'K között, meg kell 'i-aláloi 
a megfelelő választ-.

I - *»

VISSZAVONTA A VAROS
<t Sintert'László ellen Ml feljelentést

Előkerülitek e nyugiék, nines híéfny

Emlékezetes, bogy Simon 
Láseló, illetve Slmpn-Keyacs Jó­
zsef Debrecenből való rejtélyes ej-.
iávozá«a után a köz-ellá.áai ügy­
osztályon megtartott' vizsgálat 
10.239 forint száqjadásj hiányt 
állapított meg. Megírták a lapok 
azt is, hogy az ügyosztályon a 
legnagyobb re-ndetleniséget találták 
a vizsgálatot lefolytató közegek és 
többek között v- 

egy 15.000 forintról szóló nyug­
tát a szemétkosárból halász- 

. lak elő.
A város a megejfe.t, vizsgálat alap­
ján Simon László visszatérése után 
hivatali sikkasztás gyanúja miatt 
feljelentést- tett az ügyészségen..

Dr. Nád a# György, Simon 
László volt közellátási ügyosztály­
vezető védőügyvédje három nap­
pal ezelőtt, kérvényt nyújtót^ Be 
a városhoz'és kérte, hogy a vizs­
gálóbírót. hallgassa ki ^városi 
.számvevőség és közellátási ügyosz­
tály tisztviselőit, mert a kihaltga- 
\Ás sorá-n kimutathatónak vélte a 
vizsgál«;. során felmerült szám

adá$i- hiányt, A küiáLg-atáz meg­
történt, Molnár Sándor az-átnvizs 
.géló, Kántor László, a -kö*el$á‘.ási 
ügyosztály vezetője és Hevesi Ist­
ván részletesen megvizsgálták 
már egyszer kimutatóit hiányt és 
Simon László, valamint dr. Nádam 
György bejelentései ala-pján
. megállapították, hogy a 10.239 
^forintos hiányra megfelelő

nyugták állanak* rendelke­
zésre, amelyek utólag kerültek 

elő.
A felvetít jegyzőkönyvet dr. Ná 

dasi beterjesztette a számvevőség 
vezetőjének és ezután a polgár, 
mester, dr. Itcke Gusztáv tiszti 
főügyész és Ary Lajos fő számvevő 
beható tárgyalás alá vette a je 
leütési • Az ügyvéd által bemuta­
tott adatok alapján igazolást nyer­
tek ara egyes kiadások és Szabó 
Kálmán polgármester, miután az 
időközi vizsgálat során kitűnt, 
hogy Simon Lásiz-lo sikkasztási nem 
követett-el, az ellene-megtett fel 
jelentést visszavonta.

tizenkét (ty-sátyUt Uazatéd Mtnazufimm lányt 
teherautóm szállított ottli.omáha az MKP

A keddi hadiíogolyszcralvónnyel 
több bő is érkezett. Közülök tizen­
kettő a közeli Balmazújvárosra 
való, akik a Szerdiai levest mai- 
otthon kanalazhatták.

Nem felejtjük cl soha sem 
a Kommunista Párnak, sÄ az 
MMDSZ asszonyainak azt a 
meleg fogadtatást, melyben 
bennünket, hazaiéi# nőket ré 

szesíleüeT.
— Azonnal meleg leves, meg für­

dő várt ránk, aiitóval vittek a fér-, 
íőílenítőbe is. Még az éjjel meg­
kapta bátyám Balmazújváros^ a 
táviratot, melyben a Kommunista 
Párt értesítelt-e hazatértemről — 
örvendezik Árva Mii risk a — és még 
az éjjel egymás nyakába borulhat- 
vunk. *

De a többieknek í-s itt van már 
az .édesanyjuk. Boldog az egész 
társaság. Pincés Peren önének Ju­
liska lányát hozta meg a keddi vo­
nat, Künkli Fe-reac&ek meg egy­
ezerre két lánya i», Juli »ka és Boj

meg-
hogy
szá"

rittka jött haza. Mind esek 
iiletődvo tudnak nyilatkozni, 
ilyen nagy gondosságra nem 
mítottak.

Ezek a nyilatkozatok a Kommu­
nista Párt 'teherautóéin ha-ngsot'aí 
el, amely

egy órával a hivatalos eljárá­
sok után, szerda délelőtt már 
haza is szállította a tizenkét 

balmazújvárosi leányt,
aklkirt néhány szülő már bejött & 
hajnali vonattal. A jókedvű társa­
ságban csak egy legény s-zomőrkö­
dik: Csákó József, akt úgy vélte, 
hógv mem vífsszony.a is hazajött a 
többiekkel. Vígaeateilják, hogy -az ie 
jól van, a legközelebbi stálálmány 
oyal jön. .

A soífőr pedig a volán mellett 
gondosan nézi az utat, szeli a kilo" 
méierebfet a Hortobágyon keresztül, 
hogy a tizenkét magyar lány, a déli 
ebédet már óWhon fogyaszthassa el.1

Ez megint jó kommunista tnunsa 
volt: •

N E P LAP

Megalakult a vátoiláti 
szakszervezeti, 

nöcsoport
Csütörtökön.' délután megalakult 

városházán, a szak szervezeti 
nöcsoport. A debreceni szakszer 
vezeti megbízottak részéről Bartha 
Rózsa és Bánki Józsefnó vettek 
részt az alakuló gyűlésen, ame­
lyen a nagyszámban összegyűlt, 
városházi nóalkalmazottak ötös 
jelölő bizottsága állította össze 
és ajánlotta elfogadásra a veze­
tőség névsorát. Az alakuló gyű­
lés résztvevői egyhangúlag hozzá­
járultak a jelöltek megválasztásá­
hoz és elnökké dr. Yasady Gyű 
zőnét, titkárrá pedig' Lakatos Ká. 
olynét választották meg. , *

1—'" o.... .
Esetenként választási 

tudnivalókat közöl 
a rádió

A . belügyminisztérium péntekem 
julius 25-én este 22.20 órától 
22.80 óráéig Budepest I. hullám­
hosszán választási tudnivalókat 
közöl. Ez a leadás egészen a vá. 
lasztás napjáig naponta Ismét­
lődni fog. A belügyminisztérium 
felhívja a hatóságok, a választási 
bizottságok és minden* érdekelt 
figyelmét, hogy ezt a leadást kí­
sérje figyelemmel.

• Megérkeztek 
s vlíesztási nyomtatványok

A városi nyomdában kinyom 
tatták a szavazási körzetek be­
osztásáról szóló plakátot. Az 
utcabizalmiakra vonatkozó utasí­
tások a plakáton *még azért nin- 
csehek rajta, mert a bélügymi 
nisztériumtól erre még intézkedés 
nem történt.

A* számlálólapokat és összeíró 
jegyzékeket szerdán este *tehgr- 
autón hozták le Debrecenbe, 
pártok jelölései . az összeíró bi­
zottsági tagokra még nem érke 
tek be.

-X ’----- o-----  -
Kijavítják

ói Huszár Gól-utcai járdát

A szabadságtelepi • és kincses 
hegyi lakosok küldöttségüeg fel 
keresték Ménes• János helyettes 
polgármestert és. közbenjárását 
kérték, hogy' a Huszár Gál-utcai 
betonjárdát javítsák ki, mert a 
beunjárda mellett ültetett kana­
dai nyárfák óriási gyökerei telje­
sen megrongálták az utat.

Ménes János azonnal felhívta 
Kalenda Lóránd műszaki taná­
csost, aki igéretSt tett, hogy hét­
főn a- műszaki ügyosztály megin­
dítja a Huszár Gál-utcai beton­
járda' rendbehozási* munkálatait.
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Annyi nyersanyagot kapunk, 
hogy a hároméves tervet 

' szilárd alapokon indíthatjuk meg 
tónoi kereskedelemügyi miniszter vissioérkezett Mosxkvób’ó!

Rónai Sándor kereskedelmi mi­
niszter, aki két és fél hónapon 
keresztül gazdasági megbeszelese- 
ket íolvtatott Moszkvában, csü­
törtök ‘délután Budapestre érke­
zett. A minisztert a Keleti palya-. 
udvaron ünnepélyesen fogadtak.

Rónai Sándor rámutatott arra, 
hogy a Moszkvában megkötött 
kereskedelmi egyezmény értelmé­
ben olyan mennyiségű nyersanya­
got kapunk iparunk továbbfej­
lesztésére, hogy a hároméves terv 
végrehajtása szilárd al&pokon in- 
dúlhht még. . Moszkvában azért 
tudtunk elérni eredményt, mert a 
Szovjetunió teljes bizalommal vi­
seltetik a magyar nép iránt. ■ 
Milcojan külkereskedelmi minisz­
ter mindjárt a-z első találkozás

alkalmával azt mondta, hogy csak 
az a kereskedelmi szerződés lehet 
jó, amely mindkét fél érdekét 
szolgálja. Ez az álláspont érvé­
nyesült végig a tárgyalásokon és 
ez nyiflttkozik móg a szerződés­
ben is.

— A Moszkvában időző bolgár 
delegációval megkötött mag Var 
.bolgár kereskedelmi és pénzügyi 
egyezmény ugyancsak nagyjelen­
tőségű gazdasági életünk szem. 
popt-jáhól. Németország szovjet 
övezetével is megkezdtük a tár­
gyalásokat. Mindezek a szerződé­
sek szilárd alapot nyújtanak a 
hároméves terv végrehajtásához 
és a dolgozók életszínvonalának 
felemeléséhez.

HOL SZÓRAKOZZUNK?
APOLLO MOZI

íarzao a-rettenetes
Rendkívül izgalmas'dzsungel film. 

Főszerepben: Hermann Dix, - 
aratn*a világrekordét atiéiája 

KiSatiiMok, lél 3, fel ' »s lel 9;

Vígszínház-mozi
Az orosz filmgyártás büszkesége, 

a színes filmcsoda

Kővirág
Főszereplők:

1 amara Makarova, W. Drutchnikcv
Sléadasgtsi A.30i £.30, S^ker

Leszállította a NOT
égy vérvádmeséf terjesztő 
pssxony büntetését

Még a tavasszal tárgyalta a deb­
receni nópbíiróság ötös tanácsa' 
Nagy Jórzeefné, Bajcsy-Zsilins-zky- 
utca 53. szám alatti asszony bűn­
ügyé’, aki tavaly nyáron a vér- 
rádmicsét terjesztette, • A nép bíró­
ság Nagynét egyévi börtönre 
it ék e. A Népbirós'ágo'k Országos 
TaináeÁt most foRlaikoz-ot( az ügy­
gyei, s az ítéletet megváltoz atva, 
6 havi börtönben állapította meg 
Nagynié büntetését.

8 L F 0 L,D 1 
TIK88EIFÉKZTÍK 
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I Fesd Mmar lerutedolnil Bau 
leütysoilpte..

Betéteket 
nümitteslztei. 

a fsglalkozik
6 teekSílei ürimlea ágéval.
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A nyíl-utcai bomba
hatástalanítása hivatalos 
MEGVILÁGÍTÁSBAN

^ debreceni 4. honvéd kerületi 
parancsiiokgágtól a " következő 
nyilatkozatot kaptuk:

A Nyíl-utca 37. szám alatti 
házban lévő bombának két ön­
ként vállalkozó által történt el­
távolítása tárgyában egyes helyi 
lapok közleményeket adtak le. 
A kerületi parancsnokság — a 
lakosság érdekében — köteles­
ségének tartja, az alábbi tájékoz­
tatást adpi:

A Nyíl-utca 37. sz. alatti bom­
ba esetében megalakult a110.880/ 
1946. M. E. számú rendelet értel­
mében kiküldendő vegyesbizot-t- 
ság, amely hivatva van eldönteni, 
hogy a bombát hol és mikor sem-e 
hűsítsék meg. A helyszíni rob-* 
hántás nem jelenti azt, hogy a 
lőszert a megtalálás helyén rob­
bantják fel, hanem a lehetőség 
szerint olyan helyre viszik, ahol 
a robbanás a legkevesebb kárt 
okozhatja. - A bizottság július hó 
17-én kiszállt a helyszínére és 
döntése szerint a bomba robban­
tása . július 25-én történt volna 
meg s eddig az időpontig az érin­
tett hatóságok a szükséges óvin­
tézkedéseket végrehajtották volna.

A kerületi parancsnokság a la­
kosság érdekében kérte a buda­

pesti helyaíni robbantásokat vég­
ző tűzszerész járőr kirendeléséi, 
mely meg is érkezett a a robban­
tást, minden ellenszolgáltatás nél­
kül, végre is hajtotta volna, ha 
időközben, felelőtlen emberek, a 
lakosság felkérésére a hatálytala 
n-ítást nem végezték volna él.

Feleslegesnek. , tartjuk ' részle­
tezni, hogy milyen óriási pusztu­
lás történt volna, ha a Nyíl-ulcai 
100 kg-os foszforos gyujtóbombo. 
a hatálytalanítás közben robbant 
volna fel. Emlékezetbe idézzük a- 
homokterenyei robbanást, ahol 
felelőtlen emberek szállítottak 
robbanóanyagot és egyéni haszon­
ból áldozták fel ártatlan emberek, 
életet és vagyonát. Ugyanakkor' 
Budapesten, a város belterületén 
nap-nap után . történitek helyszíni 
robbantások, amit a szakképzett 
honvéd aknakutató század tűzi 
szerészei hajtanak végre.

Ezúttal felhívjuk a lakosság 
figyelmét, hogy a jövőben "legyen 
bizalommal a hatóságok iránt es 
akadályozza meg, hogy felelőtlen 
emberek a' lakosság Életét egyéni 
haszonlesésből kockáztassákf 
. A kerületi parancsnok helyett; 
Sombor ezredes, sk.

Megkezdődött az aszálykárok bejelentése
birt-okn yi] ván tartóÉrtesíti a városi 

összsp érdekelteket,
adóhivatal az 

hogy az 1947. 
évben tartós száraAág — aszály 
következtében károsult és kalá­
szos terményekkel bevetett szántó­
területeket a -kiküldött kárbecslő 
bizottság dűlőnként megszemlélve, 
a kár méivét megállapította.

A vonatkozó rendelet szerint 
előírt 50 százalékon felüli kár az 
alábbi pusztaréazieken, dűlőkben 
ála-pittato-tt meg; Bellegelö, Ballag, 
Szépos. Ebes. Macs, Ondód, Péter- 
fia, Kádár, Perec Fáy és Szobosz- 
lói dűlő, Gu-c^. Kishegyes. Nagy 
hegylés, Elep, Na-gyál-omzug,. Kis- 
álomzug Yajdaiapos, Kösétyszcg. 
Nagyihoriobágy, Óhat. Nagycsere, 
Fancs-ika, Pác, Ha-láp és Bánk.

Felhivatnak az összes érdekei- 
teke a-kikn-ek kalászé' terroén-nyel 
bevetett, és károsult területeik a 
felsorolt puszta-része.ken, .dűlőkben 
íekűs,me.k', {rogy azokat 25-t-ől k-ez- 
dfődől-eg saját érdékük-ben a városé 
adóhivatal 42. számú szobájában

Volt hadifogoly 
bajtársak! .

Kérjük a” Debrecenben lakó 
vett hadifogoly hajtársakat, 
hogy 26-án, ssothba'ton délután 
6 ófa&or a Déri Múzeum elő­
adótermében tartandó bajtársi 
összejövetelen saját érdekük 
ben okvetlen jelenjenek meg.

Volt hadifogoly 
BAJTÁRSI SZÖVETSÉG

hivatalban 
ló napon'belül, tehát legkésőbb 
augusztus 8-ig jelentsél»; be.

Bejelentéskor az érdekeltek adó­
íveiket, beszolgáltatási lapjukat, 
esetleg haszonbérleti szerződésü­
ket hozzák magukkal és mielőtt* 
a bejelentés*et megfennék, előze­
tesen írassák ki a birtokív szá­
maikat azokban a kerületekben, 
ahol a földadójuk ei3 van írva. 
Így Vegyék meg bejelentéseiket.

Figyelmezteti a városi adóhiva­
tal az érdekelteket, hogy a ká­
rosult területeiket- pontosan j elunt- 
sók be, mert aki tu-Jva 'valótlan 
adatokat jelent be. 50Ó forintig 
terjedhető * bírsággal büntethető, 
annál is inkább, mivel a bejelen­
tések a vetésterület bejelentési és 
a tefménybeszoigáliaíási a-dal»1- 
ból hivatalból ellenőriztetnek.

Péwzugyi kinevezések
A pénzügyminiszter N^ry Sámdor 

sarkádi, Fehér László debreceni 
pénzügyőri főbiztosokat pénzügyőri 1 
törsssbiz'.osokká; Sor-szegi Pál hajdú­
nánási, Kulcsár István nyírbátori, 
Nagy András berettyóújfalui pénz-- 
ügy őri biztosokat pénzügyőri főbiz- 
tásókká; Gombás József nyirbálon. 
Lantos Béla nagylvtoi, Szathmári 
István b.’újíalui, Kardos István 
bihaiikereeztbsi, Fünessi' Tihamér 
sárkftdi, Yigh Lajos dercskei psn-'- 
iigyőri albiztosokat pénzügyön bizto' 
sokká nevezte ki.

Mária József debreceni pénzügy­
őri biriosjeloiíet á XI. fiáéivá o®2"., 
lálybe pénzügyőri aíhizSoeaá, Ko­
vács Gyula nyirm-adai fövigyázót pe­
dig a XII. "fiseteai oßztiiy'M 

.pénzügyön Baemiáwe neueste ki
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A „Aéplap' az elmúlt héten 
beszámolt arról az akcióról, amit 
a szabadságtelepi kommunista 
pártszervezet indított el az autó- 
busz-villamos kombináltjegy heve. 
setésére vonatkozóan, A szabad 
sü^telepi pártszervezet Ménes Já­
nos helyettes polgármestert kérte 
fel közvetítőül, aki még az elmúlt 
héten, tárgyalásokat folytatott 
Horváth Ferenc DHV igazgatóval,

Horváth Ferenc igazgató, csü­
törtökön délelőtt közölte a „Nép- 
lap" munkatársával, hogy megtár­
gyalta a kérdést Szilágyi Endre 
autóbuszvállalkozóval es megál­
lapodtak, hogy bevezetik a kom­
binált jegyet. Az autóbuse-villa- 
mos kombinált jegynek az ára 

forint lesz és azonnal élethe- 
• lép, ahogy . a jegyeket kinyom­
tatták.

Felhívás
re!kei sitt mindazon üzemek, üzletek 

„s gyarak stb. vezetőit. akiket a «áros 
t!sófoku közigazgatási hatósága e ho 
ss-sn, pénteken délután e órára a 
városháza kistanácstermében tartandó 
értekezletre meghívott, hogy az érte­
kezlet tárgyának fontosságára vaio 
tekintettel feltétlenül Jelenjenek meg.

Ménes Janos h. polgármester.
------0——

Rühes istállóba xáría 
o munkaszolgálotosok'at

— EGY EV
Háború: bűn M tel vádolva állt a 

népbíróság Tomola-tonácsa előtt 
Tóth Barna 42 éves hajdúböször­
ményi volt őrmester. A vádirat sze­
rint Tóth ütötte, verte, kínozta a 
feze alatt Szolgáló munkasjolgála- 
tosokat, sokakat kiködetetf s egy 
alkalommal Századát rühes istálló" 
ban szállásolta el. Osak azoknak 

’volt hajlandó némi- könnyítést adni, 
akik jól meg tudták fizetni. Azzal, is 
vádolták, ho-gy több ukrán faluban 
rabolt. A népbiróság népeilenes 
bűntettben mondta ki bűnös­
nek Tóthot s ezérí, egyévi bör­
tönre kelte, melyből az előzetes le" 
lar!Ó2.tatás-:ai W hónapot kitöltött- 
nck vett. Az ítélet nem jogerős. J

fiz üzemi lízirsóf meyszemzését és a rémhlrlerjesztök 
Internálását kivetette az MKP a Nemzeti Bizottság ütésén

A Kenvzeti Bízottéig csülörtök 
dél,ejött juhász. Géza elnöklésével 
Ülést tartotI. Napirend előtt Kon. 
dór Lajos (NPP) az üzemi gyújtó, 
gatók ellett a .lefikíméletlenebb íté­
let. kiszabását-" sürget*.

Követette, hogy az üzemi gyúj­
togatásra mondják ki a- staiá- ' 

ri-nmot. ,
Javasolta, hogy államosi.isá'k azo­
kat a magiánkézien lévő üzemeket, 
aho-l a tulajdonos gondatlansága 
miatt töriént a gyújtogatás.. Szó- 
vátette az elszaporodott panamá­
kat és javasolta, hogy ezek az 
ügyek is statárium e» tartózza- 
nd'k,

Radó István (MKP) 0 gyújtoga­
tok Debrecenben, is fellelhető ba-. 
rátáiról szóló: t. Emlékeztetett 
arra, hogy valamelyik nap a já­
rásbíróság udvarán elégették a 
felgyülemlett szemetet vastag, fé­
ké ;e füst csapott fel ni essz el átha­
tóan. Nem egy szempár csillant 
fel boldogan: „íme már Debrecen­
ben is gyújtogatnak!“' A pusztítók 
eljön védekezni kell. A Nemzeti 
Bizottság szólítsa fel az üzemeket, 
hogy

a munkásság szervezze meg a 
tüzérségeket. éber gonddal 
őrizze a nyersanyagot, gépe­
ket, épületeket és tar fsa szem­
mé! a gyárakban dolgozó gya­

nús elemeket
A vál$astág| küzdelemben ennek 
különös .fontossága van, mert 
megmutatja azt, hogy a pártver,- 
sengésen fejül van esv közös nagy 
veszedelem: a I eg e l k cser ed eltebb 
és legbecstelenebb mckte »erekhez is 
folyamodó reakció.

A gyujiogatófe elleni közös 
harcban meg kell erősödjék a 

munkásegység.
A gyújtó gat ók szövetségesei, har­

cos társai a. rémmesék terjesztői, 
szervesen kiegészítik munkájukat: 
ők is gazdasági -zűrzavart akarnak 
kelteni. Debrecenben és’ a Hajdú­

ságban is bőven találkozunk os-. 
tóba és veszedelmes híresztelések­
kel- Nem egv ember hallgatta már 
ké,kedve vagy szömvíílködve, hogy 
augusztus elsejém megszűnik * 
forint, valami úifaita' pénz jön. 
Együk debreceni bankigazgató -is 
arra szólította fej betétesé : „Ve* 
gye ki a pénzét, mert soha sem 
leket tudni, mikor jön a lebélyeg­
zés.“ Akik kitalálják és terjesztik 
a rémmeséket, a,»ok

jól tudják, hogy a tervgazdál­
kodás kezdetével n«m új- 
pénzről, hanem a meglévő fo­
rint igazságosabb elosztásáról

lesz szó. * ‘
Augusztus »lseiével g nagytőké­
sek, a gazdagok rovására a dolgo­
zók életszínvonalát fogjuk terv­

szerűen és jó tempóban emelni. 
Ezt akarják, akár az ország veszte
árán iá megakadálvnznil Éppen 
ezért szólítsa fel a Nemzeti Bi­
zottság a rendőrséget, hogy 

az eddiginél fokozottabb gond­
dal kutassa fel és in tornaija a 
rémhírtejcsztőket a gvujtoga.

tők szövetségeseit.
Erdős Imre (SzDP), Zöld József 

(KGP), Szabó Béla (PDP) és Mol­
nár József (Szak's-z.) felszólalása 
után á Nemzeti Bizottság a * ja­
vas! átok át; -elfogadta, és azokat-az 
illetékesek eilé viszi. A nanamijááfc 
ügyében úgv döntött, -hogy á Köz­
érdeket veszélyeztető nagy ese- 
Ikre mondják . ki a statáriumot, 
kisebb visszaéléseknél pedig példa­
mutató szigorú Ítéletet szabjanak.

Szeptemberben megnyílik 
a dohrevem népi lánykollégimu

A debreceni leány népi kollé­
gium pártoló testület» és szervező 
bizottsága részéről fuhász Nagy 
Sándoimé és Kiss. Judit kérelmet 
nyújtottak''be. Eddie « népi kollé­
giumok általában csak a fiúk ré­
szére szerveződtek, ideié, hogv a 
szegénysorsű lányok is tanulási le­
hetőséghez jussanak.', A debreceni 
leánykollégium a honvédelmi mi­
niszterhez és a népjóléti minfcz- 
'terhez fordul regftaÁőrt«,

Juhász Nagy Sándorné ismer­
tette az eddigi szervezési munka 
eredményér.

Szeptemberben ál tani fog » 
debreceni leány népi kellé- ' 

gium,
á helység mái' megvan: a Pavillon- 
lak tanyába költözködő Csokonai 
középiskolás kollégium helyét fog­
lalják el a Hatvan-utca 6. szám 
alatt. Ez azonban nem elég, a tár­
sadalom segítsége szükséges ahhoz, 
hogy a. minimális bútorzatot és 
éjeimet ldzíositsák a többnyire

faluról bejöyö szegénylányok szá­
méra. Kérte a debreceni Nemzeti 
Bizottságot: szólítsa fel a megye 
összes NB-ait, .támogassák a szer­
vező munkát.

A Nemzeti Bizottság egyhangúlag 
úgy döntött, h-offv

erkölcsi súlyával és a rendel- . 
kezesére álló anyagi erejével 
to támogatja a néni leány 

kollégiumot.
Felkéri a társadalmat és különö­
sen az Ipartesliile'.et és' Kereskedő 
Társulatot, hogv nyújtson számot­
tevő anyagi segítséget 

k A budapesti Nemzeti Bizot'ság 
főtitkársága leiratban közülié, 
hogy .

a Tiszántúli Tuóomáityos Tn- 
téze'et a hároméves terv so­

rán felállítják. *'
A -Polgári Demokrata, Párt veze­

tősége közölte, h-ogy Dusicza Fe­
renc kilépett pártjukból.

SEGÍTSÜNK A MUNKANÉLKÜLIEKEN i

Felkérem a társadalmi, egyesülő* 
lek, szervezetek, vállalatok, hiva­
talok, üzemek, gyárak, valamint a 
szak b/-orv özetek vezetőit, hogy a 
debreceni munkanélküliek foglalkoz­
tatására megajánlott összegeket 
minél hamarabb fizessék be a D. 
503.10. Számú „Debreceni munka" 
nélküliek. foglalkoztatása'“ elnevezér 
síi csekkszámlára, tekintettel arra 
is, hogy a megajánlod összegeket 
Debrecen várofca már előlegezte.

Egyben felkérem mindazon egye­
sület, üzem) vállalat, hivatal, inté­
zd gyár vezetőségét, akik még - e 
nemes célra nem ajánlották meg

hozzájárulásaikat, értsék meg a mai 
idők szavát y megajánlásaikat mi­
nél gyorsabban tegyék meg, s a 
.megajánlott összeget sürgősen fizes­
sék be, hogy a befolyt összeg, rei- 
deltetési céljára fordíWa-ssék s így 
a munkanélküliek foglalkoztatása 
ámenetileg — amíg annak rende­
zését az állami szervek át nem ve­
szik — biztosítható legyen..

A megajánlott és befizetett össze­
geket a helyi lapok vasárnapi Szá­
maiban augusztus 3. napjától kezd­
ve, nyi-vánosan nyugtázzuk. .

Ménes János, h. polgármester, 
a bizottság elnöke.»

LOVAT VASALTAK, EKET KOVÁCSOLTÁK
edényt javítottak és cipőt talpaltak 
a ‘debreceni kommunisták Yekerpuszfán

Az simult vasárnap Vekerpusz- 
tati keresték fel a Magyar Kommu­
nista Párt falujárói, ahol skegény- 
para&z'ÓK, újgazdáV- a legnagyobb 
iizereteitel és örömmel fogadták 
őket. *

A fa la járó csoport, melynek ve­
zetője a vagongyári Sink# András 
csoportvezető lakatos volt, részben 
a vagongyáriakból, részben a Bel­
város I. pártszervezet ' tagjaiból 
került ki. Elvégezték kilenc lo 
telj®^ vasalását, 18 áj patkót Ké­
szítéséi. a toelyszinén, 14 fejszét 
eleitek, egy eköttsat kővágóitok, 
valamint kát «eBülót is. Két cso- 
roszlyát étesítedek meg, két kasza­
kalapácsot, három fejszét és- egy
úlló: ajándékoztak a íegjobban
rászoruló szegé-nyparas átoknak.
A háziasszoeyok számára l;1 
rab edény teljesen új • feneke]es- 
kapot», 72 Md« k i-sefob-nagyóbb

javításokat és fornaszíást. Folt 
gond arra is, hogy a lábbelik se 
maradjanak lyukasan és a cipé­
szek 28 párat talpaltak, fejéltek 
és apróbb javításokat végeztek.

Amilyen lelkes a vezetőjük, 
Sin ka Andnjp, ugyanolyan a' cso­
portjához tartozó vajamenn^ elv­
tára is: Schmidt Géza, cijg Makai 
K ájmán tok at o sok. Bála János, 
Ilyés Sándor, Pálfl Gyula kova 
csők. Balogh Endre bádogom, Ke 
nyer es IWán, Komáromi Sándor, 
BeririfeLejof. Karakas József, Rósz 
Káról}--, Móré Sándor cipészek, 
Gégényt Gyula MÁV műhelyi' gép­
kocsivezető, vaiemjnt Debreczeni 
János és Jánosáé, Juhász Sándor 
és Veszprémi Ferenc is. Nem 
csoda, hogy.a V^kérpusztaíak az­
zal a kéréssel váltak el tőlük, 
hogy minél e] őbb létosa^sen-ak

Szombaton foglal állást az ipartestiilét 
az iparos társadálombiztosítás ügyében
A. debreceni Ipartestület szerdai 

"előljárósági ülés-én foglalkozott a 
népjóléti miniszternek az iparostár- 
sed-almát biztosító iervezetével.

Az igen népes plőljárqsági ülés 
előtt dr, Harsányi Imre ^iparka". 
marai ügyvezető titkár ismertette a 
tervezetet és bírálta annak egyes 
részleteit, majd maguk az iparosok 
szóltok hozzá álíalánoSeágban a kér­
déshez, de vélemény nem kristályo- 
tiodoti ki. Lajos Béla jegyző ismer­
tette a Szombathelyi és az orosházi 
társipartesteletek átiratát, mely a 
tervezet elutasítását javasolja.

Hölszólaltak még Király Imre, 
Szabó István. Domokos János, Hor­
váth Ferenc, Lengyel Károly ée

Fitori Ambrus, valámiut Nagy Sán­
dor toko;! oSmester dől járósági ta­
gok, dó á kérdésben érdemlegesen 
dönteni nem tudtak.

Végül is az elnök, Nagy Sándor 
építőmester indítványát fogadták el, 
amely ezerint a kérdést alaposabb 
tanulmányozás és javaslatkészués 
végett a ma összeülő elnöki tanács 
elé utalták, amely a tárgyalásokba 
belevonja a szakértőket és azokat 
az iparosokat, akik már korábban 
is foglalkoztok hasonló tervezel el­
készítésével. Ennek a tárgyalásnak 
az eredményét a szombati folytatóla­
gos eiőljárósági ülésen ismerteti az 
elnökség. t

Egy hétig Debrecenben tárgyal 
a gyulai népbíróság

A gyulai népbiróságl csütörtö­
kön kiszállt Debrecenbe, ahol egy 
hé.ig fognak kihallgatásokat foga­
natosítani. Két ügy kerül ez akti 
az idő atott tárgyalásra melynek 
leg.öbb .tanúja debreceni vagy 
ha-jdúmegy-e-i

Tegnap Mogyorússy Ferenc »k-a. 
nyi lakos volt tormester háborús 
és népellenes bűnügyében 1 kezdték 
nre-g a ta-núk kihallgatását. Mo- 
gy-oróssy a vád. szeri-nt, mint a 
6/1, munkaszo-lgálaros Század sz-o-1- 

•gélatv-ezetöje szörnyű kegyetlensé­
geket követett el. Egy Bkmdstein 
nevű musiz állí.ókg kínzásai kö­
vetkeztében .pusztult el. Hájdúhed- 
házon egy jpsidó lakásba könny­
fakasztó bontMf dobott be az 5*- 
takon, ami kis híjján halálesetet 
okozott. A legsúlyosabb, vád azon-, 
ban m ellette, hogy átszökött a 
Vörös Htoe&reghez, ahol partizán-

iskolára jelet ntkezefi, majd ki­
képzése után visszassökött és el­
árulja bajtársait a magyar és né­
met csapatoknak.

Mo-gyoróssy ügyében * szombatig 
tartanak kihallgatásokat s lehetsé­
ges, hogy í.élethozaialrá is Deb­
recenben késül soir Hétfőn a gyu­
lái népbíróság, mely egyébként a 
törvényszék I. emeletén, a nyári 
szabadságon ■" lévő - Sőrés-tanács 
tárgyalót érmében kapott helyet. 
Ormóshegyi Ferenc hencidai jegy­
ző ügyét fogja tárgyalni. : A tár­
gyalás előreláthatólag ebben az 
ügyben is bárom napig ‘art

Tokajhegyaijai, tarcali

BOR 6 ir.-tót
Fehérvári Sándornál,
Hyugati-u. 11, Szcpességi-o. 13.

időjárás, Mérsikalt északkeleti 
síél, változó felhőzet, egy-két helyen za- 
poresd. A meleg idő tovább tart.

A belílgy minisztérium értesítettel 
Szabó «Kálmán polgármestert, hogy dp.' 
iíckd Gusztáv tiszti Itiü gyászt vissza­
vette A polgármostor, tekintettel arra, 

'hogy dr. Kertész Béla már hónapok: 
óta beteg ás a tiszti főügyészi hivatal: 
vezető nélkül van, dr. Jteke Gusztávot 
megbízta a tiszti főügyészi teendők el­
látásával.

BlitiSh

A PKÓH Hí HETESEKET dólu‘4n 
8 • óráig re«z fej a klaöhivatal 
(Bejcsy-ZsiUuszky-ulea 16).

Szabó Kálmán polgármester ceti tör­
tök- délután Budapestre utazott, ahol 
tárgyalásokat folytat a péneügymi- 
nieztérumban ti. soronkíviili előlép tető­
sek ügyében ie eljár a közctlátáaügyl 
minisztériumban a közel átási ügy osz­
tály kisegítő alkalmazottai ügyében. 
Magával viszi a zeneiskola igazgatói 
állásra való pályázati kérelmet éti a, 
kultuszminitiztériumban a zeneiskeáa 
álla moeítása ügyében is tárgyal. Szom­
baton a belügyminisztériumban köz- 
igazgatási értekezleten veez részt a 
polgármester éa este érkezik vissza 
Debrecenbe.

Több mint 5üOO forint drlekü ék­
szert ee ruhaneműt lopott egy betörő 
Jaugada Lajos Rákocíi-utcai magán- 
tisztvieelötől. A nyomozás megállapí­
totta, hogy a tettee álkulccea-l hatolt 
be a lakásba, ahonnan minden értéke­
sebb holmit elvitt.

Cyegyíthatatlan betegsége miatt is­
meretlen méreggel megmérgezte magát 
erzsébetutcai akásán özv. Boroetyáoi 
Istvánné. Válságon állapotban, eezme- 
etienül szállították be a klinikára. ■

Burgonyát lopott, de tettenertek 
Gergely Imre, Jerikó-utca 72. gzám. 
alatt lakó alkalmi munkást Hajdtí- 
tiámsonban. Biznyitczki László hajdú- 
sámsoni gazdálkodó fogta el ée átadta 
a rendőrségnek.

Sakkozni ment az jparoskörbe bar- 
kadi Fepeuo 50 éves, Kút-utca 90. ez. 
alatti lakos. "Útközben ösezeeett én mi­
re aa orvos megérkezett, már csak a 
beállott halált állápíüjat'.a meg. A’ 
vizsgálat szerint szívbén uiáe okozta 
halálát.

Dolgozók gimnáziuma fej vételi 
vizsgáira felvilágosítás és kérvény- 
beadás jújips 28-ig Fazekas.Gim­
náziumban. (x)

Elfogtak egy áldetoktivet, Lüdmann 
Sándor, Arany János-utca 14. szám 
alatti lakos Balmazújvároson járt éa 
ott Tóth Péter budapesti nyomozónak 
adta ki' magát. Ebben a minőségében 
14 kiló lisztet vásárolt, amit haza­
hozott Debrecenbe. A rendőrség tudo­
mást szerzett a dologról és előállította 
Ludmann Sándort, aki vallomásában 
azzal védekezett, hogy csak azért adta 
ki magát detektívnék, hogy maximális 
áron jusson liszthez.

Eltímt tanuló, Kiss József, Böezör- 
ményi-út 56. szám alatti lakos beje­
lentette a- rendőrségen, hegy Károly 
nevű 11 éves fia a napokban elment 
hazulról és, azóta Sehol sem találják. 
Az eltűnt gyermek felkutatására a 
rendőrség megindította a nyomozást.

Bort csempésztek Romániából, A 
debreceni gazdasági rendőrség elfogta 
Gallik András brassói és Keresztúri 
József kolozsvári lakosokat, akik Deb­
recenben bőrt akartak árusítani. Meg­
állapították, hogy a két romániai csem­
pész nagymennyiségű bőrt hozott, at 
a határon éa azt akarta itt jó áron 

.értékesíteni. Mindkettőjüket őrizetbe­
vették, borkészletüket lefog!alák és az 
eljárást megindították ellenük.

Imarend a kápolnásutcai templom­
ban. Péntek este gyertya gyújtás 8, is­
tentisztelet 8.05. Szombat reggql isten-, 
tisztelet 7.50. délután 5.30, este 9.0ö 
órakor. Vasárnap reggel Tisebeóv 6.30, 
este istentisztelet 8 órakor. Hétköznap 
reggel isten tisztelet 6.45, este 8.40-kor.

A magtisztító géppel rendelkező ma­
gánosok és líözületek a tulajdonukban 
levő üzemképes és üzemképtelen gé­
pekre vonatkozó alábbi adatokat az I. 
fokú közigazgatási hatóság (Kossuth- 
utcá 20. fdsz 46-os) szobájában 28-ig 
bezárólag feltétlenül jelentsék be. 1. 
Géptulájilonoe neve és lakcíme. 2. Mi- 
•tlton gyártmányú éa típusú a gép? 5. 
Van-e hozzá hajtóerőgép; ha van, mi­
lyen? 4. A haj tószíjazat őeszeeen hány 
kg.? Ebből hány kg. hiányzik? A gép­
hez van-e rostakészülék? Kalászosok­
hoz, hüvelyesekhez, apró magvakhoz? 
A gépen van-e csávázó bereodezée és 
milyen állapotban? 7. Milyen egyéb 
hiány, sérülés van a gépnél?
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P&rtélet
HARTNAPOK 

Júlia* 2B, Géntak
kösbsnmtó 11 cea.: Kova« András. 
FM-tszereexsteink figyelmébe! Ho­

rath Joiaaf hajdászoboesloi pártta­
gnak az országúton tagsági könyvét 
eiveactette. állítólag egy debercani föld­
műves megtalálta. Felszólítjuk paafc- 
szervarstejnkst, ameonyiben a tagsági 
könyvet hozzájuk beadják, úgy azt 
azonnal szolgáltassák be a hajdúme- 

,gyei bizottsághoz. (Kcasnth-utóa 23.)
.4 Magyar Kommunista Fárt Éelva 

ros I!!, szervezete 26-án, fél 7-kor 
ifjúsági gyűlést tart Vörös Hadsereg- 
útja 28. szám. II. emeletén. A kiérte­
sített ifjak okvetlen jelenjenek meg. 
Ifjúsági megbízott.

Felkérjük a pártfiserwcetek titká­
rait, hogy a titkári értekezleten leír 
tétlenül pontosan jelenjenek me^*és a 
jövőheti taggyűléseket már most kend. 
jek meg jól előkészíteni

Az MKP debreesni szervezetének 3 
éves, terve, amelyben a váróé fejleszté­
sének részletes és igen pontos prog­
ramja van lefektetve 136 oldalon,
,,Szabadság'« könyvesboltban (Város­
háza épület 4 forintért még kapható.

üzemi, körzeti titkárok és választási 
kerületi titkárok szombat délután 
órakor fontos mcgbescélés végett okvet­
lenül jelenjooak meg a Vörös Hadse- 
reg-útja 58, szám alatt

A Belváros I, és IV. szervezete pén­
tek délután 7 órakor pártaktiva gyű­
lést tart. Vörös Hadserog-útja 63. sz. 
alatt.

SZAKSZERVEZETI HÍREK
A kertész szakosztály azon tagjai, 

akik drót» és szegutalványt, írattak, 
haladéktalanul’ vegyék át a 1'’éKU1S2j- 
ircdában, mert lejár. Akik. nem igé­
nyeltek, de szükségük van rá, szintén 
.jelentkezzenek, — Boripari munkások 
vezetőe6gi ülése szombaton. 2 órakor 
Icfz. — Épitömunkások vasárnap dél­
előtt, fól 10 órakor hagy nyilvános 
ezakmai gyűlést, tartanak. Előadó Bu­
dapestről jön. -— Zenészek—Fodrászok 
futballmérkőzést rendeznek vasárnap 
fel 5 órai kezdéssel- a Stadionban. A 
mérkőzés előtt és szünetében 50 tagú 
cigányzenekar ezórakoztatja a közön- 
6Ógct. — Értesítjük az Összes gépko­
csivezetőket és szervezetünk tagjait, 
hogy vasárnap 9 órakor taggyűlést 
I ártunk helyiségünkben, Széchenyj-u. 
1-b. I. emelet. Hivatalos óra ugyanott 
8—2 órág. Eigyclmcztetjük a munka­
adókat, hogy a munkavállalókat a 
szakszervezeti munkaközvetítő útján 
kérjék, mert ‘ ezt a jövőben ellenőriz­
tetni fogjuk. — Piaci kereskedők sza­
bad szervezete 51-én évi rendes köz­
gyűlést tart Vár-utca 2. szám alatt. 
1 agkönyvót mindenki hozza, magával.

1 í a-1 ni." SPORT
Itt a Rákosi-kupa sorsolása

'£ Magyar Kupa, rendszerrel lebo­
nyolított kupamérkőzések július 27-én 
ködődnek, a következő eonsoláseal- 
(Eldlállók a pályaválasztók): Bgrytfc— 
Dohánygyár, Hajdúsámson—Harmó­
nia. Pü^ökladány MÁV—l’ostáe, Haj­
dúnánási 1ÍADISZ—Csapókerti Barát­
ság, Vámospéros H.—DM TE n., Haj­
dúböszörmény—DBAO, Hajdúszoboszló: 
Barátság—rMAV Műhely, D. Törekvés 
—Bocskay, Bőrgyára—DKASB, Bend őr 
eég—DMTK, Brővesztök: DVSO, Va 
moepércs, I„ Dohánygyár L, MSMOSZ, 
Belváros II., Hajdúnánási TK, Hajdú­

hadhijz, VA06Z. Csapókerti MADI62.
A kezdési .időpont vidéken, figyelem 

bevéve e vocatindtrlásokat,. íegkésóbb 
6 óra lehet, míg Debrecen bet fél 5 és 
fél: 7 óra.
. A BákQS! Kupamérkőzések közű! 
Debrecenben' kerül lebonyolításra a 
Pozsony-úton a D Törekvés—MÁV 
Booskay találkozó, míg a Stadionban 
kettős mérkőzés lesz; fé! 5 órakor 
DMTE—Rendőrség, fél 7 órakor Bör- 
gjSlr—DKA6E összecsapás. Mindhárom 
mérkőzés komoly küzdelmet fog 
hozni.

Sportélet a Csapókertben
5 Csapókért! 'M A DISZ tréningnap- 

ján 7Q—76 ifi futkározik a futball- és 
röplabdapályán. Ekkor érkezett meg &z 
ottani MKP titkár»''az ökölvívók ké­
résére, hogy megtekintse a csapókért!
sportolókat. Meglepetéssel láttam — 
mondta Nagy László, — hogy itt M-. 
törekvő, óhiiakaró szabad ifjak bol­
dog sportélete folyik, felszereléshiány 
ellenére is. A múltban a sporton ke­
resztül .gyilkos háborúra készítették 
elő a magyar ifjak tízezreit és sztáro­

kat neveltek, míg ma & ' tömegsport 
"felé az első lépés megtevéeét látjuk 
ós nem gyilkolásra, hanem a békés 
ópitőmunkár» nevelik az ifjúságot. A 
cél az, hogy a nagy sportegyesületeK, 
'miknek nagy anyagi bázis van » há­
tuk mögött, ne játékosok vásárlására, 
fordítsák tőkéjüket-, hanem az ilyen- 
egyesületeket támogassák, ahol » pro- 
letárgyermekek a tömegsportot való­
sítják meg. .

Iparos hírek
A fodrász szakosztály forgajmiadő 

íöaőaeégének tagjai 28-ig, jan. 1-töl 
havonkénti forgalmi kimutatásukat 
ne Törzcókhóí, hanem Kolozsvárihoz 
adják be. — Debrecen és Vidéke Ipar. 
testület elöljárósága szembajon 6 óra­
kor ülést tart. Kérjük a póttagok 
megjelenését is. — A nöiszabó szak­
osztály pénteken ó órakor ülést tart 
— A kádár szakosztály szombaton 5 
órakor ülést tagt.

Kereskedő hírek
P fi szernagy kereskedők ez&kosztáiya 

tna délután 5 órakor árueloailáíi ügy­
ben ülést tart. — Azok a kocsmárosok, 
akik január í-ből június 30-ig terjedő 
forgalmukról kimutatásaikat még nem 
adták be, a mai nap folyamán feltét­
lenül juttassák el a szakosztályhoz. — 
Festek kereskedők adóközöeeégónek tag­
jai a január 1-től június 30-ig térje- 
dő forgalmukról kimutaásukat azonnal 
adják e Toldi jegyzőnél Ugyanott az 
elmaradt adóközösség adók is rende- 
zendők. — Textilkiskereskedók félévi 
forgalom kimubaásultat havi 'réeziicte- 
zéteed 8 napoii belül két példányban 
adják be Aliban kartárshoz. — Fü- 
szerkiskercsedök I Akik a körlevélben 
jelzett árukat még nem vették át, ha, 
ladékfaJanul jelentkezzenek a szakosz­
tálynál, — A Társulat választmánya 
ma délután 6 órakor tartja rendre 
havi ülését.

Hintan a néplapban!

Magyarország—lAusÜna 2:0 (1;0),
Góllövők: Sca-bó, B. Nagy (ll-epböt).

Románia—Bugláría 1:0 (1:0).
A Csapókért! Dózsa MADISZ atíáhbi 

labdarúgói délután 2 órára a bfcadian 
főbejáratánál, gyülekezzenek, a Belvá­
ros II. elleni Bákoyi Kupa mérkőzésre. 
Sári, Gulácsi, Novak, í'iáth, Balogh, 
Kacsice, Kováce I., Kovács II., Dtuni; 
Molnár. Szabó, Füzesi, Jakabovice, 
Tim, Bihari.

A; Belváros !!« Bakos! Kupában. In- 
dúló csapata, vasárnap délután 2 órá­
ra a Stadionban jelenjék meg 
Csapókért! I>ó&6a MÁDISZ ellen Ját­
szandó mérkőzésre.

A MUSZ keleti kerületének rendezésé 
ben bonyolítják le vasárnap Debrecen­
ben a kerületek közötti .úszóversenyt. 
A versenyen az ország öt úszókerülete 
ihdítja el legkiválóbb versenyzőit. A 
bajnoki versenyt délelőtt 11 órakor 
kezdik, míg a délutáni kezdési idő­
pont négy óra.

A vidéki atlétikai bajnokságokat
Nagykanizsán rendezik meg 26-án és 
27-én. "Kelet csapatát így állítottak 
össze: 100 m: Korompai, Balogh,
Nagyházi, Tóth 200 m: ICprompai, Ba­
logh, Tóth; 400 in': .Kiss, Tóth 800 és 
1500 m: Kovács; 400 gát: Kiss Emo, 
Nagy Imre. Távol: JNagyházi, Szeri t- 
;yörgyi. Halász. Hármas: .Nagyházi 

Szentgyörgyi. Rúd: Pálosi, Rajkai, 
Nagy Imre. Súly, diszkosz; Beck. Ger­
ely: Tőrög éti Kelemen. A bajnoki 

küzdelmek esélyese Pestvidek csapata.
Kádas, az egriek kitűnő gyorsüezőja 

betegsége miatt nem indulhat í 
prágai úszó versenyen. Kádas debrece­
ni szereplése is veszélyben forog.

A Kocsiosztály csapata vezet a va­
gongyári üzemi labdarugó bajnokság, 
ban 7 ponttal. A bajnokság további 
rangsora: mozdonyosztá'y, es-zterga- 
oöztáJy, főnöki osztály, kocsiosztály 
II., üzemi osztály. A bajnokság hátra­
lévő mérkőzéseit ma, pénteken ját- 
szák le a DVSC sporttelepén.

A vasutas labdarúgók Európa Baj 
nokságának döntőjét vasárnap játszik 
le. A B) csoportban Jugoszlávia együt­
tese lett áz első es így a vasárnapi 
döntő egyik résztvevője. Az A) csoport, 
ban valószínűleg a magyar együttes 
lesz az első, a harmadik helyért a 
románok és lengyelek küzdenek.

Debrecen válogatott labdarugúcsapa- 
tát Miskolcra hívják augusztus köze­
pére. Itt Szeged. Győr ce Miskolc vá­
rosi válogatottjainak részvételével né­
gyes labdarúgótornát rendeznének.

Dr. Sándorné Nagy Margit, a DTE 
kiváló, hölgytornás-za harmadik lett a 
MOTESZ válogató versenyén. Dórin ez i 
éa Kiss Mária gyengén szerepeltek.

Ceglédet a MASZ keleti kerületébe 
sorozzák. Az atlótaezövetség tanácsülé­
sé rövidesen - kimondja ezt a határo­
zatot.

Augusztus 1-én az olasz, birkózóválo­
gatott ellátogat Debrecenbe, ahol a 
DVSO birkózóival feszi fel a küz­
delmet.

A polgármester felhívja a város la. 
kórságát, hogy a vasárnapi országos 
vidéki bajnokságok alkalmából a iö-, 
útvonalakon (Vörös Hadsereg-útja, Pé- 
terfia, Magosé- György-tér. Üimooyi-üt)
^ jflL

A francia vasutas labdarúgó válo­
gatott 3:2 arányú vereséget szenvedett 
Miskolcon.,

A magyar vasutas válogatott aug. 
hónapban, francia portyára megy, 

Sídlík Istvánnak, » DVSO kitűnő 
játékosának au gusztus folyamán a 
DVSO jutaloiaj^tekofc rendez. I

•A vízilabda göldobóranglístáján 
Szigeti II., a .Vasas debreceni ezárma- 
zásu kitűnő csatára a harmadik he­
lyet foglalja el 22 góllal.

Megkezdte edzéseit a DEAO női ko- 
LÍ i. sárlah^Iacsapata. A DEAO hölgyek ro- 

1 videson a több! kerületi bajnokokkal 
játszanak az NB II.-be jutásért.

Szombaton este tartják meg a ma­
gyar—olasz xrasutas válogatott birkózó 
viadalt Budapesten.4 .Az olasz együt­
tesben szereplő négy versenyző már a 
prágai világbajnokságon is képivselte 
hazája színiéit, így* hatalmas küzde­
lemre van kilátás. A magyar csapat­
ban küzdeni fog a győzelemért Németi 
Gyula, a DVSC kiváló bajnoka is.

Közellátás
Pötkanyéi-jegyek kiosztása. Böünvoin 

a nehéstesti cs testi munkás pótjceyre 
jOEosu'.t alkalmazottakat foglalkoztató 
üzemeket,’ vállalatokat etb., hogy az 
1947. augusztus havi pótjegyeket ku- 
lön-ku!ön kimutatásba foglalva á köz- 
llátáei Ügyosztály központi irodájában 
Vörös Hadiérteg-útja 28. I. f.m-1 sür­
gősen igényeljék. Felhívom aá üzemek 
éti vállalatok tű'Lajdonosazt. hogy a 
munkából kilépő alkalpiaAttaik név­
sorát minden feetben azonnal jelent­
sék a kettős, ellátás megakadályozás?: 
végett. Közellátási ügyosztály.

Kenyérjegyelszámolás. Felhívja a 
közellátási ügyosztály a pékmesterek 
figyelmét arra, hogy 25-én, pénteken 
elszámolás lesz a hatósági élelmiszer- 
jegy 9—12-es kenyérjegyszelvényeiveí 
ós a póljegyek megfelelő szelvényeivel.

Kenyérjegykíváltás. Felhívja a köz- 
ellátátii ügyosztály a város ellátatlan 
ákoeeágámok figyelmét, hogy a hatö- 
eógi ólelmiszerjcgy 13-as kenycrezolvé- 
nyere és a pótjegyek 25—26 szelvénye 
*2ó-án. szombaton estig érvénye-s éü 
arra kenyér szogáltatható ki. •

• Anyakönyvi hirek
íztilatáseki Serese . István kőeadveg 

Jánosi Papp Lajos MÁV fütő, Lajoe" 
dr. j?app Géza tanügyi titkár. Asset,; 
Kiss József fm„ Sándor; Nagy J&oq, 
fm., Katalin.

EHjegyzóseks Bke Zoltán—Bóta íré- 
,Steiner Tibor-r-Bosenzweig Fánj.

Halátezások: Vágányik László gaau 
91 év$£, Beüegelő 125.; Szőke Gizella. 
12 hónapos, HajnüVu. 11.; Eble Dezsőd 
cé Sári Etelka. 81 éves. Kishegyest^ 
40.; Györfi Imre npsz., ál éves. Bar­
cas ág-utca 36.

Havi előfizetési díj 10 (ormi

ÉJJELI. ÜGYELETES SZOLGALATOT 
TARTÓ GYÓGYSZERTÁRAKi 

Július 19—Július 26: Megváltó 
Piac-utca 18. és Osokonai. Méeter-utca 
43. szám. ’ 1

KÖNYVELÉSI SZAKtytODA 
Vörösmarty-utcű 24. ssdm. 

Teletem: 117.

MflCBS
kereseti lehetőséggel
megadott címek látogatására 
NŐK—FÉRFIAK felvétetnek

BAJCSY- ZSILINSZKY-fi, 16

Itt levágandó!

Beküldendő: „Néplap" kiadóhivatalába, Debrecen,. BaJosy-Zsilinszky-utca 16,

Kedveméüjxs előfizetési megrendelőlap

Név: ______________ L______________ __
Pontos cím:.............. ......... ....... -....________

. Kedvezményes előfizetésre megrendelem a NÉPLAF-ot azzal, 
hogy augusztus 1-ig ingyen kapom.

A havi 10 Ft előfizetési dijat ben zetésí tápon vagy a kézbesítő, 
né! augusztusban fizetem.

Aláírási

A nhm kívánt törlendő!

Feladási
BaJesy.Zsilinszkyutea 16. 

a kiadóhivatalban,

APRÓHIRDETÉSEK
Párttagoknak és havi előfizetőknek 

50 százalék kedvezmény.

Feladási
„Szabadság" könyvesbolt, 

Városháza épületi

ALLAS

Gépírásban jártas, tizen- 
kétévi irodai gyakorlattal 

•reudelkyő honvéd nyugdí­
jas irodai, vagy raktárnokj 
állatit" vállal, -Széhcenyi-u. 
21. szám. • 415

Magas kereseti lehetőség­
gel megadott címek látoga­
tására nők-iérfiak felvétet­
nek. Bajcsy) Bsilinszky-utea 
16. szám.

Most rendelje 
meg
a néplapot

iiaMB&gffiiggagBBBBgiMÍ
LA KAS

Rendes kvárttelyost felve­
szek. Nyil-u. 89. 60S

Egy vagy kétszobás, kony 
hás lakast keresk, ügyno- 
díjazok. Uim a kiadobau.

826

Átutazó öleeó szállást 
kaphat. Ifj. Buditz Miklós. 
Taso-utca 15. bbö

VÉTEL

ANCORArSZöRT, guban­
cot legmagasabb áron vásá­
rol, Simonffy-u. 55. 426

Klbrmeszet vásárol fes- 
téküzet, Hatvan-u. '47. 514

, M iélött ■ bármilyen in gósá- 
got eladna vagy venne, — 
lorduljon bizalommal hoz­
am, az. Ingatlan érUikqpitö- 
<jz. Osapó-u. 53. Ipariékor 

lahpülct. 512

ÜZLET

Áruval bevezetett főutcái 
nagy üzlet kezelésbe vehető" 
vagy. bérelhető, lejön ,.TOke-

Míg#*, 68»! a. keieeítéj^iUet.

ELADÓ

Egy uj fürdőszoba bercn- 
dc^éti eladó. Eélegyházi Ta~ 
mái5-utca 55. 4S7

Eladd 24-1 lámpás rádió 
Széchen*i-utca 25, I. l.

495

Eladó asztal, szőkék, Ven­
dég-utca 26. 494

Eladó egy férfi8z,abó var­
rógép. Simonffa^-ütca 29., 
kérész tép ület. 49g

Eladó nagy aeztal 2 
db ezék. Teleki-utca ö. • 458

Elgdó 2 drb siíekrény. — 
Bethlen 47. • 497

Festett háló, konyka- 
kredenc, siffon, ágy, asztal, 
szék,. heneßer eladó. Hatvan 
27.. pence balra. 479

3 4-1 lámpás . Tel el un ke n 
rád.1 éladó Homok-u. 13.

G05
2-4-1 lámpás üsemképeti 

rádió eladó. Eötvöe-u, 64.
507

Eladó ltornyos 
Bethlen-utca 14.

tüzb.eiy.
488

Eladó nagy* rádiókészülék. 
Széchenyi-u. 23, I. em. 489

Eladó két darab ágy. — 
Nyugati-utca 24, Kiskó. 490

Eladó eaürke gyapjúöl*- 
töny. Honvéd-utca 65. 491

Három drb ablalc olcsón 
eladó. Homok-utca in.

502

INGYE
ÚJSÁGHOZ JUT,

lajiuuk más helyén elhelyezett kedvezményes 
megrendelőlap iélhasználásával

Nagyméretű faláda eladó. 
Veres-utca 20. ^ 499

Kétméteres vasAlyu ol­
csón eladó. Veres-utca 30.

500

zep as'ztal márvaujZlappal 
eladó. Gólya-utca 17. 501'

Fiatal belga húsnyulak 
eadók. Homok-utca 17. 503

Kézikocsi . olcsón 
Homok-utca 54,

eladó.
504

Kifogástalan áUpolban. 
levő bőrgarnitúra eladó.' — 
Váradi, $rnő, Bákóez-utca

&U

0 INGATLAN

Telket edadok. Ifj. Baditz 
Ztiigmond, Miskolc, Ta=*-u. 
16. szám. ;01

Kis családi ház 
Érd.: Apafi-u. 49.

eladó.
506

Eladó méhkaptár jutá­
nyos áron. Usillag-utca 55.

493

Kenfekciós szövet, férfi- 
ötönyök, javítható hibával, 
egy "tételben eladók. Hohn, 
B5üi>eeeégí 30. A órától Sti

Biztos ruagéVietétit nyúj­
tó, j^ltczelt nemctiitett ter­
mő gyümöltiös, beköltözhető 
laliástial, tartozkaival eladó, 
vagy földdel elcserélhető. —- 
Érdeklódn Széchenyii-u. 12

309

EGYÉB

üzlethelyiség Csapón, for­
galmas helyen átadó. Érd.: 
Csapó 17., textilüzlet, 3-tóí 
Csokonai 3. alatt. " 483

Minden előíizeto- 
nek korra reggel 
már asztalán van

a Néplap
KERÉKPÁRÚK, nui, térti, 

rgoorkerékparok, Sachs, — 
Wanderer, Sachs National, 
Saohs-Herkules, kifogástalan 
állapotban eladók. Magosé 
üyorgy.tcr 9. Telelőn 565.

—. 817
Uarrbo; és oltott mész 

cernenu, ceutkásszigetelö kji- 
rauylemez, nagy és kis cse­
rép, valamint mindenlajta 
epitkezéei anyagok iegol- 
c^őbban kaphatok Kató 
meszüzlet, fcízoboszlói-út 1-D, 
Telefon 514., Csapó-u 64. 
Telefon: 622. 821

Darabos ée oltott mesz- 
cerneüX, kis- éti nyeocercp 
legolCbóhban beszerezhető 
Hartha fatelepép, ispotály 
6-b. Telefon 261. 516

i elülő» soerkeeztő éti kiadOt 
HAUO xbtvah 
tizerkesztőseg: 

JJebreccn, Vörös Hadsereg* 
útja 28. LL e. Telelőn: líb4 

Kurdohl fatal:
Debrecen. tiajcey-Ze^a. 16 

, Telelőn: 20ö 
Nyomatott a Szabadság*', 

nyotfula körtergogepétt 
yesetö Kovaa,


